

一个窗口办理 一次性办结

# 我县积极探索"社银合作"新模式

本报讯 (记者 郑宏亮 通讯员 俞杭越)"出了家门 口就能办理,而且不用来回 跑,简直太方便了!"6月5日 上午,家住开化芹南社区的 鲁慧明早早来到开化农商银 行营业厅内办理新生儿社保 业务,他听说农商银行开设 了"社银合作"网点,便早早 地来办理社保业务。一个窗 口办理、一次性办结……这 是县社保局率先探索"社银 合作"新服务模式的一个缩

记者了解到,6月5日, 开化社银合作项目——开化农商银行14个社保服务网点已经正式对群众服务。当日,记者走进位于解放街开化农商银行的"社银合作"网点,柜台前摆放着"社银合作四事联办窗口"的标牌,工作 人员正热情地接待来办理社 保业务的市民。由于"社银合 作"第一天对群众服务,总的 来说人不算多,市民等待时 间也较短。

据介绍, 开化农商银行 充分利用银行服务网点多、 线长、分布广的优势,将业务 下放至银行网点,开展"社银 合作"经办服务模式,设立 "社保银行综合窗口",将社 保业务与银行业务相结合, 实现社保服务与银行金融服 务有机整合,向社会公众提 供综合化、定制化、专业化的 社保服务。"社保合作"服务 网点可实现现有社保办事大 厅的中途参保、社保卡申领、 批扣协议签订、现金缴费等 大部份业务功能和银行金融 服务功能,而且在这里,市民 可实现社保业务和相关银行

业务一站式办理,免去社保 银行两头跑。

"根据省联社的要求,进 一步深化'最多跑一次'改 革,我们充分发挥银行服务 管理规范化的优势, 配合社 保经办服务标准,发挥银行 营业场所安防级别高的优 势,大幅提升社保经办网点 信息系统、数据的安全性,确 保社保服务点安全运营。"开 化农商银行副行长方建军介 绍,目前,开化农商银行共33 个信用网点,其中14个"社 银合作"网点全部上线。每个 社银合作"网点都配有两名 专业的银行工作人员, 主要 负责业务的监办和审核,真 正实现一个窗口办理、一次

"如今社会保险的覆盖面越来越广,业务工作量成

倍翻番,现行的业务经办模式压力日益增大。这就要求我们社保经办机构要提升自身的能力,必须优化服务流程,探索新的服务模式。"县社保局副局长施广清介绍,"社银合作"新模式应运而生,不仅便捷,还能充分借助银行柜员服务管理的规范性、安全性,更好为群众服务

据悉,目前,我县第一季度实现了开化城区与华埠、马金、池淮等大集镇的同时联办,现已在全县域内实现每个乡镇都有一个银行网点,实现城乡居民基本医疗保险的中途参保、社保卡申领、批扣协议签订、现金缴费四个事项一个窗口办理、一次性办结。

## 开化增殖放流 650 余万尾鱼苗

6月6日是全国"放鱼日",县水利局、齐溪镇政府、齐溪水库管理处、心连心心态。 尼者服务中心联合齐溪镇中心小学共同开展"养护水生物,助力乡村振兴"主运同步增殖放流活动,先后在齐溪水库、马金溪、长虹溪等鱼、村小流域放养鲤鱼、的鱼苗650余万尾。

记者 胡萍 通讯员 黄进 诸葛健 摄



## 我县举行"美丽中国 我是行动者"世界环境日主题活动

本报讯 (记者 段梅) 为迎接第 47 个世界环境日 的到来,6月5日,县人民法 院联合钱江源国家公园生态 资源保护中心、县检察院、县 环保局、县林业局、县水利 局、"民间河长"等相关部门 单位一同组织了"6·5"世界 环境日主题活动。

当天上午,在县人民法 院召开新闻发布会,部分县 人大代表及政协委员应邀参 加。发布会上,县人民法院发 布了环境资源审判白皮书, 向大家介绍了近三年来县人 民法院环境资源审判的工作 机制及工作成效,同时公布 了涉及盗伐林木、非法捕捞 水产品等罪名的典型案例。 此外,钱江源国家公园生态 资源保护中心就成立以来生 态资源保护相关工作作了汇 报。

发布会结束后,与会人 员还参与旁听了一起非法捕 捞水产品案件的庭审过程。 以庭审观摩的方式给大家上 了一堂生动的法制教育课, 从而对环境资源类案件有了 更加直观的了解,同时促使 大家积极参与到生态环境保 护行动中,切实维护这一片 青山绿水。

当天下午,各相关部门 还开展了无人机巡河、现场 执法、采集水样、普法宣传等 系列环保行动,以此增强联 动意识,形成强大的工作合 力。 据了解,在不断完善巡回审判制度及司法修复机制的基础上,县人民法院将加强与环境资源保护行政执法机关的沟通与协作,优化多元共治机制,将联合三省多县法院探索实施跨区域司法协作机制,并加大环境资源审判宣传力度,推动社会各界和公众积极参与生态文明建设,共建天蓝、地绿、水清的钱汇源"大花园"。

## 我县旧公务用车拍卖会如期举行

首次采用网上拍卖方式

本报讯(记者刘祺然) 6月5日下午,记者在县机关公务用车集中保障管理中心通过大屏幕看到,优信拍(北京)信息科技有限公司杭州分公司受开化县机关事务管理局委托,于当日16点在优信拍官网上举行了开化县旧公务用车拍卖会,共计17辆保留价为498500元的公务用车,被成功拍卖15辆,在扣除相关手续费后成交价达749800元。

据了解,本次拍卖的17 辆公务用车,包括大众、丰 田、别克、福特等品牌车型, 拍卖标的不包括车辆号牌, 整个拍卖活动均在优信拍官 网进行,拍品车辆均有保留 价,按现状增价的方式拍卖。 3000 元、3500 元、4000 元 ……整个拍卖活动开始后, 参与竞拍者通手机便能登入 优信拍官网买方帐号了解车 辆信息,并参与竞拍加价。县 机关事务管理局及相关部门 的负责人作为卖家则可登入 优信拍官网卖方帐号,通过 电脑大屏幕了解整个竞拍过 程。一位方姓竞拍者告诉记 者,网上拍卖给了竞拍者更 多的知情权、更方便的操作 方式,值得推广。

"10000、101000·····一辆丰田皇冠轿车通过 121次 竞拍加价,最终扣除手续费后以 169000 元的价格被成功拍卖;另外,还有一辆金杯金典 2009 款起拍价为 3500

元,最终扣去手续费后以 20800 元成交,价格增长了近 6 倍,成为了当天最受瞩目的 '标王'。"县机关公务用车集 中保障管理中心主任李刚告 诉记者,整个竞拍活动 40 分 钟顺利完成,通过网上竞拍, 不仅便于操作、节省时间,而 且还能吸引更多的竞拍者参 与,同时减少人力物力投入, 十分便捷高效。

#### 全国健康促进县创建 工作培训班开班

本报讯(通讯员 余娴)6月6日, 我县举办全国健康促进县创建培训班, 特邀省疾控中心健教所副所长吴青青 副教授和赵玉遂主治医师授课。培训围 绕健康与促进、健康促进县创建基本思 路和框架、健康促进县创建标准和考核 评估流程、医疗卫生场所健康促进与教 育规范等内容作了详细解读。

通过培训,提高了全国健康促进县创建业务指导能力,为全国健康促进县创建工作开展提供了技术支撑。各乡镇(中心)卫生院院长、防疫医生;县级医疗卫生单位分管健康促进与教育工作的负责人和具体工作人员等参加了培训

#### 最多跑一次 开化加速度

### 驾驶证换证 不用跑县城了

本报讯 (通讯员 王建智)6月5 日下午,齐溪镇齐溪村驾驶员江成坤拿 到新驾驶证后,开心地说:"齐溪离县城远,来去不方便,以前到开化换证一天 都不一定能办好,现在在家门口花了半 小时就全部搞定。'最多跑一次'真是方 便我们老百姓!"

据悉,为深度落实"最多跑一次"的便民措施,齐溪派出所与齐溪卫生院做好工作衔接,开通快速办理驾驶证换证业务,辖区内群众驾驶证到期后再也不用跑到县城去换证了,让老百姓切切实实得到实惠。

#### 开化三中开展 青年教师主题朗诵会

本报讯(特约记者 余晓群 通讯员 汪雪娟)近日,开化三中教师在开化县 新四军集结组编旧址陈列馆举行了主题 朗诵会。

伴随着《大漠敦煌》苍凉雄浑的旋律,4名青年教师慷慨激昂的诵读声,令大家仿佛回到那个在陈毅将军带领下新四军第一、二、三支队在开化集结的场景,深深地感受到烈士们为了民族存亡舍小家、勇于献出生命的豪迈之情。

"此次诵读活动让我感悟到,青年教师应该教育学生要从小树立正确的人生观、价值观,为传承英雄美德与精忠报国的信念而努力学习。"青年教师赖香琴表示



池淮镇航头村虹华自然村村道乱 堆乱放、家禽放养现象已经整改到位。



苏庄镇茗富村茗川自然村农户屋 檐底下的垃圾已经清理。